

ДЕВЯТЬ ПУНКТОВ СУПЕРСТАРА

Моск. Юр. семинар — 2003 — 20 дек — с. 1, 7
Поп-король принял ислам

В громком педофильском скандале вокруг Майкла Джексона наступил новый этап: в четверг прокуратура Лос-Анджелеса наконец предъявила “сверхзвезде” официальное обвинение.

В обвинении девять пунктов. В двух из них поп-король обвиняется в том, что он спаивал винном малолетнего мальчика. В семи пунктах он обвиняется в приставании (molestation). Имеется в виду сексуальное приставание к мальчишке, который проходит в судебных бумагах под условным именем Джон До. Как говорится в обвинительном заключении, “жертве” в момент “спайвания и приставания” было 12 лет. Сейчас ему четырнадцать. Если Джексона найдут виновным по всем пунктам обвинения, он может получить как максимум 24 года тюрьмы. Майкл Джексон будет привлечен к суду 9 января 2004 года. А пока власти вернули ему заграничный паспорт и даже разрешили одноразовую поездку в Англию с 20 декабря до 6 января для рекламирования его нового CD.

Чадолубивый певец, естественно, отрицает все обвинения в свой адрес, называя их “огромной ложью”. Джексону вторят его родители: Джо и Кэтрин считают, что их сын ни в чем не виновен и что обвинители пытаются его унижить. А тем временем “Нью-Йорк пост” сообщила, что Майкл Джексон принял ислам и стал членом движения “Нация ислама”, объединяющего му-



сульман-афроамериканцев в США. Известно, что брат поп-короля Джермен Джексон, который принял ислам в 1989 году, еще до обращения Майкла познакомил его с видными деятелями “Нации ислама”. Чужая душа — потемки, трудно сказать, насколько искренне обращение Майкла. Возможно, таким образом он пытается снискать дополнительную поддержку в массах — со стороны братьев по расе и по вновь обретенной вере.

Продолжение темы на 7-й стр.